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LG OSVOJIO NAGRADE RED DOT ZA 

INTUITIVNO KORISNIČKO ISKUSTVO 

Pametni telefon G3 dobio tri nagrade “Best of the Best” dokazujući 

LG-evo vodstvo u dizajnu korisničkog iskustva 

 

Zagreb, 20. kolovoza, 2014. – LG Electronics (LG) osvojio je ukupno devet 

nagrada Red Dot u kategoriji Communication Design. Tako je za Smart Keyboard, 

Knock CodeTM i grafičko korisničko sučelje (GUI) hvaljenog pametnog telefona LG 

G3 osvojio nagradu "Best of the Best“. LG-eva inovativna webOS Smart+ TV 

platforma također je primila priznanje zbog novog pristupa pametnim 

televizorima s intuitivnim, ugodnim i nekompliciranim korisničkim sučeljem. 

Ugledne međunarodne nagrade Red Dot nagrade sastoje se od tri kategorije – za 

komunikacijski dizajn, produkt dizajn te koncept dizajna. Sa 7.096 prijava iz 49 zemalja 

samo u kategoriji Communication Design, Red Dot nagrade su jedan od tri najvažnija 

natjecanja u industriji dizajna, uz iF Design Award i IDEA (Inter-national Design 

Excellence Award).  

 

LG-eva zaslonska tipkovnica Smart Keyboard premijeru je imala na pametnom telefonu 

LG G3, razvijenom prema filozofiji Simple is the New Smart, a smanjuje  pogreške u 

pisanju za čak 75 posto. Putem adaptivnog softvera koji može anali-zirati navike 

tipkanja i predvidjeti izbor riječi, Smart Keyboard tako tipkanje čini bržim i lakšim. 

 

Knock Code™ razvijen je kao odgovor na povratne informacije potrošača da su im 

postojeći sigurnosni sustavi na pametnim telefonima nezgrapni i troše previše vremena. 

Knock Code™ omogućuje vlasnicima LG-evih pametnih telefona da ih uključe i 

otključaju jednim korakom – personaliziranom serijom tapkanja – um-jesto lozinke ili 

uzorka od 9 točaka. S više od 80.000 mogućih sekvenci koje se mogu izabrati, Knock 

Code™ je siguran, ali i praktičan. 
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GUI pametnog telefona LG G3 pruža intuitivno i ugodnije korisničko iskustvo. 

Redizajnirano iz temelja, grafičko korisničko sučelje ima čist, elegantan izgled, koji 

usvaja LG-ev novi plošan i jednostavan dizajnerski jezik, sa sofisticiranim pastelnim 

bojama i naglašenim kružnim motivom, koji je konzistentan s tvrtkinim kultnim 

logotipom. 

 

 LG je također osvojio šest dodatnih nagrade u kategoriji Communication Design, 

uključujući ono za webOS Smart+ platformu za televizore. LG inovativni webOS Smart + 

TV omogućuje korisniku brzo i lako prebacivanje s jednog izvora sadržaja na drugi, bez 

obzira je li riječ o TV prijenosu uživo, uslugama videa na zahtjev, Smart TV aplikacijama 

ili medijskoj datoteci pohranjenoj na spojenom vanjskom uređaju. LG-ev webOS 

također nudi jednostavno pretraživanje sadržaja te proces početnog postavljanja i 

spajanje uređaja uz pomoć prijateljski nastrojenog animiranog lika BeanBird.  

 

„Nagrade Red Dot za izvrsnost u dizajnu korisničkog sučelja mnogo nam znače jer 

poboljšanjem korisničkog iskustva stvaramo vrijednost za potrošače", rekao je dr. Skott 

Ahn, glavni tehnološki direktor u LG-u. „LG-eve napredne mogućnosti u korisničkom 

iskustvu dolaze iz naše spremnost da slušamo, učimo i razumijevamo kako ljudi koriste 

tehnologiju na dnevnoj bazi. Nastavit ćemo stvarati rješenja koja poboljšavaju kvalitetu 

života naših potrošača.“ 

 

# # # 

O tvrtki LG Electronics, Inc 

 

LG Electronics, Inc. (KSE: 066570.KS) je globalni predvodnik i tehnološki inovator na području potrošačke 

elektronike, mobilnih komunikacija i kućanskih aparata. Tvrtka ima 87.000 zaposlenika na 113 lokacija 

diljem svijeta, a u 2013. ostvarila je prodaju od 53,10 milijardi američki dolara na globalnoj razini. LG je 

podijeljen na pet poslovnih jedinica: kućna zabava, mobilne komunikacije, kućanski aparati, klimatizacijski 

uređaji i energetska rješenja te dijelovi vozila. LG je jedan od vodećih proizvođača televizora s ravnim 

zaslonom, mobilnih uređaja, klimatizacijskih uređaja, perilica rublja te hladnjaka. 2013. ENERGY STAR® 

proglasio je LG Electronics svojim partnerom godine. Za dodatne informacije posjetite 

www.LGnewsroom.com 
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LG Electronics Magyar Kft.   Media Val 

Beata Konya    Ivica Hubzin  

+36 1 455 6060      +385 91 522 86 65  

 

beata.konya@lge.com    ivica@media-val.hr 
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http://www.lg.com/hr/objave-za-tisak  

 

LG NEWS ROOM 

www.lgnewsroom.com  

 

YOUTUBE 

http://www.youtube.com/user/LGHrvats
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FACEBOOK 

https://www.facebook.com/LGHrvatska 

www.lge.


